Modelo Portugués - Proposta

Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 1.500

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente
1500
635 0 0%
635 63,5 10%
230 46 20%
0 30%
0 40%
0 50%
0 60%
0 70%
0 80%
0 90%
1500 109,5 7,3 1390,5
Exemplo de calculo ra penhora no valor liquido de 2.500
Valor a penhorar-VAP
VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente
2500
635 0 0%
635 63,5 10%
635 127 20%
595 178,5 30%
0 40%
0 50%
0 60%
0 70%
0 80%
0 90%
2500 369 14,76 2131

Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 4.000

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente
4000
635 0 0%
635 63,5 10%
635 127 20%
635 190,5 30%
635 254 40%
635 317,5 50%
190 114 60%
0 70%
0 80%
0 90%
4000 1066,5 26,6625 2933,5




Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 5.500

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente
5500
635 0 0%
635 63,5 10%
635 127 20%
635 190,5 30%
635 254 40%
635 317,5 50%
635 381 60%
635 444.5 70%
420 336 80%
0 90%
5500 2114 38,4 3386

Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 7.000

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente

7000

635 0 0%

635 63,5 10%

635 127 20%

635 190,5 30%

635 254 40%

635 317,5 50%

635 381 60%

635 444.5 70%

635 508 80%

1285 1156,5 90%

7000 3442,5 49,2 3557,5




